2., Sdyeiben.”
Voltstany aug St Peter am Newwald, nedersfterveichijches TWechjelge-
biet; bort wiederbelebt durch Oherlehrer Hang Paul.
Mufit: Candbler wie in der , Bavernmufi”, ,Dotfmufi” von NR. Joder.
Seichen: 0 = Fanjer, + == Tanietin.
Ausfiibhrung:

Kia. 1:
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Der Tanger hebt mit feiner Rechten die Rechte der Tdnzerin. Die
Linte witd nach riickwarts gegeben, die Tdnjerin filigt fie in bie
Hiifte und beginnt fich nun vor dem Tdnzer bergudrehen. Diefer
febreitet im Wedhjelfchritt nady (fiche Fig. 1 des ,Feiftrizer Land-
[ers”!).

Bei Wiederholung deg erften Landlers, Wechfeln der Armbaliung
und der Drebung. 0 bdalt nun mit jeiner Linfen die Linfe der +
hoch, dieje drebt fich nun nach lints.

. Der jweite Ldandler beginnt. 0 fiibrt mit jeiner Linfen die Linke der

-+ 3u feiner linfen Hiifte. + qebt rajch um den O herum und Fommt
i vechts neben ibn 3u fieben. O legt nun feinen rechten Arm um die
Hiifte der -+, jedoch fo, daf der linfe Arm der - iiber dem des 0
liegt. Die rechte Hand wird nady riicfparts gegeben und faft die
des 0. Drebung erfolgt nun fo, daf -+ vorwdrts, der O aber nad
tlicwarts tanjen mug.

: Bei Wiederholung desd weiten Landlers werden die linfen Hande

[pdgelaffen, ber O greift mit feiner Linfen vajdh an die rechte Hiifte
der -+, balt fich feft, fchlipft unter der Linfen der + durch, qibt
jeine Dtechte suriick und faft die Linke der 4, Seine Linfe faft die
Rechte der + vor diefer. Drehung im entgegengefesten Sinne des
Ubraeigers.

¢ Ausdbreben auf folgende Weife: 0 Ldft die Linfe der + [os, hebt

mit feinet linfen Hand dbie Rechte der +, diefe beginnt fich nun mwie
in §ig. 1 su dreben. 0 wedvielt rajch die Hand, fo Fommt vollfiandig
wieder [ig. 1 juftande.

An diejes Figurentanzen fann fich ein gewsbnliches Landlertanzen
anjchlicfen. Wie uberbaupt die vorgenannten Figuren ploslich mit-
ten in einem gewobnlichen Landler begonnen merden Ednnen.

DOrebungen: In Fig. 1 von rechitd nach [inks.
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an Fig. 2 von [inf§ nacdy rechts.
In ‘gfg.\% von tedyts nady [linfs.
Fn [ig. 4 von rechts nach linfs.
In Fig. 5 von redhis nach linfs.



